モフトレ導入手順書

スムーズな導入のために



導入手順動画の youtube チャンネルです。 お問い合わせが多い項目を分かりやすい 動画にしました。是非こちらもご覧ください。

2025年2月(第8版)

目次

第	1 章 モフトレの初期設定	1
	1.1 節 スターターキットが届いたら	1
	1.1.1 モフトレ スターターキットの内容の確認	1
	1.1.2 タブレット端末、アプリのインストール、アプリの起動	2
	1.2 節 Moff バンドの構成と着用方法、電源の操作、電池交換	3
	1.2.1 Moff バンドの構成	3
	1.2.2 Moff バンドの着用方法	4
	1.2.3 Moff バンドの電源の操作	5
	1.2.4 Moff バンドの充電方法	6
	1.3 節 アプリと Moff バンドの接続	8
	1.3.1 アプリと Moff バンドの接続	8
	1.4 節 利用者の登録方法	. 10
	1.5 節 指導員の選択方法	. 12
	1.6 節 チュートリアル	. 13
	1.7 節 設定方法	. 14
第	2章 モフトレとみんなでモフレクの実施手順	. 17
	2.1 節 モフトレの実施手順	. 17
	2.1.1 モフトレ	. 17
	2.1.2 つづけてモフトレ	. 25
	2.2 節 みんなでモフレクの実施手順	. 34
	2.2.1 いきいき百歳体操	. 37
	2.3 節 運動結果(ダッシュボード)の見かた	. 40
	2.4 節 計画書の作りかた	. 50
	2.5 節 LIFE CSV の出しかた	. 55
第	3 章 FAQ とログアウト	. 57
	3.1 節 FAQ について	. 57
	3.2 節 ログアウトについて	. 58

第1章 モフトレの初期設定

1.1節 スターターキットが届いたら

1.1.1 モフトレ スターターキットの内容の確認

モフトレ スターターキットは以下が含まれます。(なお、iPad は必須で以下の写真には含まれていますが、 スターターキット(ご購入品)には含まれません。ご了承ください)

- 1. Moff バンド: 5個 (リストバンド付)
- 2. ベルクロバンド: 1ヶ(以下の写真には含まれていません)
- 3. タブレット端末を HDMI ケーブルに繋げるためのアダプター:1個
- 4. タブレット端末をディスプレイ(テレビなど)につなげる HDMI ケーブル:1本
- 5. 場合により充電器およびケーブル(Moff バンドと充電器を接続)

まずは、抜け漏れがないか確認をお願いします。抜け漏れがある場合には、担当者もしくは以下のモフトレホームページの問い合わせよりご連絡下さい。 http://www.moff-training.jp/

Figure 1 スターターキットの内容(一部)



※別途、貴事業所専用の、モフトレにログインする ID とパスワードを E メールで連絡いたします。
※なお、「貴事業所専用の ID とパスワードを記載した資料」はモフトレを利用するにあたって、重要な情報です。大切に保管して下さい。

1.1.2 タブレット端末、アプリのインストール、アプリの起動

以下の写真を参考にタブレット端末の電源を入れ(端末上部の右側のボタン(赤枠内付近)を押 す)、アプリをインストールして下さい。なお、iPad の初回起動時については、iPad の初期設定が必要と なる場合があります。その場合には、iPad の説明に沿って、初期設定を行って下さい。

アプリの端末へのインストールは以下の手順で行ってください。

1. iPad の電源ボタンを押してオンにする、2. [App Store] アイコンをタップする、3. 画面右下 の [検索] をタップし、検索欄に「モフトレ」と入力し、「モフトレ」を選択する、4. 「モフトレ」をインストー ルする"雲↓"のマークをタップする(インストールには Apple ID が求められます)、5. iPad 上に現れ た「モフトレ」アイコンをタップして、「モフトレ」を起動する(起動後のログインには ID、PW が必要です)

Figure 2-1 タブレット端末の電源をオン



Figure2-2 AppStore アイコンをタップ Figure2-3 検索ボタンをタップし、





Figure2-4 「モフトレ」をインストール



Figure3 iPad 画面にある「モフトレ」をタップ



続いて、Moff バンドの着用方法や電源の操作等について、以下でご説明します。

1.2節 Moff バンドの構成と着用方法、電源の操作、電池交換

1.2.1 Moff バンドの構成

Moff バンドには、以下のアイテムが含まれています。

- 1. センサーコア部分
- 2. シリコンカバー
- 3. リストバンド(スラップバンド)



Figure 3 Moff バンド全体の構成

センサーコア部分の充電部は以下の箇所です。





1.2.2 Moff バンドの着用方法

1. シリコンカバーの注意点

センサーコア部分からシリコンカバーは着脱できます。モフトレ利用では着脱する必要はありません。

もしシリコンカバーが切れるなど破損した場合は最終ページのお問合せ先へご連絡ください。 ※契約開始から1年以上の場合は購入となります。



Figure 5 シリコンカバーの写真

2. シリコンカバーにリストバンドを通します。







3. リストバンドを手首(もしくは足首)に取り付けます。ボタンが指先/足先側など常に身体から外方向 に来るように取り付けて下さい。





1.2.3 Moff バンドの電源の操作

Moff バンドの電源操作は、ボタンで行います。

1. 電源が切れている状態で、ボタンを短く(0.5 秒~1 秒)押すと、緑色 LED が 3 秒間点灯して消 え、電源が ON の状態になります。





 電源が入っているかを確認する方法:電源 ON の状態で、ボタンを短く(0.5 秒~1 秒)押した際、 LED が点灯しなければ、電源が ON の状態です。

Figure 9 電源が入っているか確認する方法



3. 電源が入っている状態で、ボタンを3秒長押しすると、赤色 LED が点灯します。離すと電源が OFF 状態になります。

Figure 10 電源を OFF にする方法



(注意) 電源が入った状態でアプリとの接続されていない状態が約3分続くと、

自動的に電源 OFF 状態になります。

1.2.4 Moff バンドの充電方法

Figure 11 充電部の写真



使用料や使用頻度によりますが(1日利用 30分×5セットを想定)、3日に1回の充電が望ましいです。

アダプターとケーブルとモフバンドの充電部をつないで充電してください。

【アダプター】

<PS>E(電気用品安全法)に合格した適合アダプターを利用してください。なお、<PS>Eマークの印字・刻印の無いアダプターは、日本国内では販売が法律違反となります。法律違反のみならず、安全面で不適合の可能性もありますので、ご注意ください。
 5本口以上のアダプターを推奨します。

Figure 12 アダプターと PSE マークとケーブルの写真



2. 充電中は赤色 LED が点灯します。充電完了時は緑色 LED が点灯します。

Figure 13 充電中の赤色 LED 点灯と充電完了時の緑色 LED 点灯



1.3.1 アプリと Moff バンドの接続

アプリと Moff バンドの接続は、以下の手順となります。



Figure 14 初期設定後の画面

上の画面にて、それぞれの番号(1 から 5)までは、Moff バンドに記載された番号と一致します。それぞれの番号について、以下の手順で、アプリに Moff バンドを登録します。ここでは番号 1 の Moff バンドの登録方法を紹介します。

- 1. 「Figure 14 初期設定後の画面」の番号1の「登録」をタップします。
- 2. 「登録」をタップすると以下の画像が表示されます。 画面の内容に沿って Moff バンドを登録して ください。



Figure 15 Moff バンドの登録画面

3. Moff バンドが正常にアプリに登録できると以下の画面が表示されます。 続いて、 番号 2 から番号 5 の Moff バンドについてもアプリに登録をして下さい。



Figure 16 Moff バンド登録完了の画面

4. なお、正常に Moff バンドが登録できなかった(エラーの)場合には、以下の画面が表示されま す。 画面の表示内容に沿って、 再度 Moff バンドの登録を行って下さい。



Figure 17 Moff バンドの登録エラーの画面

Moff Band の使い方やペアリングの方法が分からない場合、動画で確認することができます。ペアリング 画面下のボタン(以下写真の赤枠)をタップしてください。





Moff バンドの登録作業はこれにて完了です。次に、ご利用になるユーザーの登録を行います。1.4 節以 降を参考にして下さい。

1.4節利用者の登録方法

本項では、利用者の登録方法をご紹介します。以下の方法に沿って、ユーザー登録を行って下さい。

1. 以下の画面の内、「利用者設定」をタップして下さい。



Figure 19 メニューの利用者設定

2. タップすると以下の画面が表示されます。右上の「+新規登録」をタップして下さい。

Figure 20 利用者の設定

く 戻る					利用	者設定	Ê		4	再読み	込み	+新	規登録
	運動曜日	全て	A	火	水	木	金	±	Ξ	設	定方法	もを動画 しんしょう しんしょう しんしょう しんしゅうしん	で見る
	名字かな	全て	あ	か	さ	te	な	は	ま	せ	5	わ	
	1000	Ŧ	ラト	レタロ	コウ								
	10000	Ŧ	ラト	レジロ	コウ								
		+	- +- +-	+ +-							- 7		

- タップすると、以下の画面が表示されます。利用者に関する以下の7項目をすべて入力し、「登録」をタップして下さい。なお、全ての入力が必要ですが、例えば氏名ではなく愛称を入力する、 番号を省略する、通所される曜日はすべてを設定しておく、などのアレンジは可能です。
 - 名前(漢字)
 - なまえ(よみ)
 - · 被保険者番号(介護)
 - ・ 生年月日
 - ・ 性別
 - 介護度
 - ・ 来訪曜日

Figure 21 Moff バンド登録完了の画面

く 戻る	利用者登録
名前	漢字で名前を入力して下さい
なまえ(よみ)	ひらがなで名前を入力して下さい
介護保険番号	
生年月日	1900年 ▼ 1月 ▼ 1日 ▼
性別	男性女性
介護度	要支援1 ▼
運動曜日	月火水木金土日
	登録

本項では、指導員の登録方法をご紹介します。以下の方法に沿って、登録を行ってください。

- 1. 以下の画面の内、「指導員:設定なし」をタップして下さい。
- タップすると、以下の画面が表示されます。選択したい指導員をタップしてください。ここでは、「モ フトレジロウ」を選択しています。新しく指導員を登録したい場合は、「新規登録」をタップしてくだ さい。「編集」をタップすると、指導員を編集することができます。

Figure 22	メ1 ノメニュ	-	гıg	ure z.	5 拍导貝豆球		
Moff_Test_Tsuchida	×Ea-	設定 v3.18	く 戻る		指導員選択	↓再読み込み	+新規登録
指導員:設定なし 🖍		●データは送信済みです					
140 00°	e.		<u> </u>	0	モフトレジロウ	編集!	1
みんなでモフ	モフトレ	つづけてモフトレ		0	あいうえお	編集!	
0991-999					荒井	編集!	
		0			イシクロ	編集!	
		N			中原	編集 🗸	
レポート(Web)	その他のアプリ	利用者設定			正木	編集!	
ETIC/FØAFU29		F3-KUPR			モフ太郎	編集	

3. 指導員をタップすると、メインメニューの上部に指導員名が表示されます。ここでは、「モフトレジ ロウ」が表示されています。





12

本項では、チュートリアルの方法をご紹介します。以下の方法に沿って、チュートリアルを行ってください。

1. 以下の画面の内、「チュートリアル」をタップして下さい。



Figure 25 メインメニュー

2. 以下の画面が表示されます。「OK」をタップし、チュートリアルを開始してください。

Figure 26 チュートリアルの開始



本項では、「設定」ボタンの内容をご紹介します。以下の方法に沿って、設定を行ってください。

1. 以下の画面の内、「設定」をタップして下さい。



Figure 27 メインメニュー

2. 以下の画面が表示されます。

Figure 28 設定画面



3. 「音量調整」をタップすると、BGM や効果音の音量調節を行うことができます。音がでないとき は、青枠の「音が出ないとき」をタップすると動画で説明を確認することができます。

戻る		音量調節	
テーマ曲	(無L	小さめ	標準
トレーニングBGM	(無し	小さめ	標準
トレーニング効果音	無し	小さめ	標準
ナレーション	(無し	小さめ	標準
		更新	
	音が	出ないとき	

Figure 29 音量調節

4. 「トレーニング音」をタップすると、トレーニング音を「なし」「その1」「その2」「その3」の中から選 択することができます。選択した後に、「更新」をタップしてください。

Figure 30 トレーニング音

く 戻る	トレーニング音	
	(無し その1 その2 その3)	
	更新	

5. 「みんなでモフレクリエーション/つづけてモフトレ」をタップすると、みんなでモフレクリエーションの難 易度とつづけてモフトレの BGM を変更することができます。それぞれ選択した後に、「更新」をタ ップしてください。



Figure 31 みんなでモフレク/つづけてモフトレ

6. 「FAQ・お問い合わせ」をタップすると、Figure33 に遷移します。

Figure 32 よくある質問



第2章 モフトレとみんなでモフレクの実施手順

2.1節 モフトレの実施手順

2.1.1 モフトレ

モフトレとは、一度に最大 5 名の利用者を対象に実施するトレーニングです。筋肉をつけ、転びにくい体 づくり、歩ける体力づくりのため、うでの上げ下ろし、足の曲げ伸ばし運動などのプログラムとなっています。 単純な動きですが、楽しく、目標をもって続けられるよう工夫されています 37 種類(2021 年 10 月時 点)のプログラムが入っています。プログラムは随時更新予定です。

Figure 33 メインメニュー



メインメニュー内の「モフトレ」をタップしてください。タップすると、Figure35 に画面が遷移します。

Figure 34 モフトレ選び方



トレーニングの選び方を動かす部位と日常生活動作で選択することができます。動かす部位で選択する場合、Figure36に画面が遷移し、日常生活動作で選択する場合、Figure37に画面が遷移します。

🗶 戻る	モフトレ
全て肩肘・うで股膝	・すね 体幹・腹
度って行う うで上げ下ろし ロコモルオオか	度って行う うで左右 ロコモおすすめ (アレインド)
座って行う ひざのばし ロコモあすすめ をって行う	度って行う ももあげ ロコモおすすめ 足くがにパンド
座って行う また開く閉じる ロコモあますか	立って行う あし横あげ ロコモおすすめ
立って行う おしり ロコモあますすめ	座って行う 上部腹筋 ロコモおすすめ
座って行う ローイング ロコモあすすめ 東くびにパンド	座って行う 院伸ばし 季くびにパンド

Figure 35 モフトレのメニュー 動かす部位で選択する場合

Figure 36 モフトレのメニュー 日常生活動作で選択する場合



トレーニングを行いたいプログラム(運動)をタップし、トレーニングを行って下さい。以下では、「ひざのばし」 を例にトレーニングの実施手順を紹介します。 1. 上の画像の内、「ひざのばし」をタップすると、以下の画面が表示されます。効果などのトレーニン グ内容の文章をご理解いただけましたら「次へ」をタップしてください。



Figure 37 「ひざのばし」タップ後の画面

2. 「次へ」をタップすると、以下の画面が表示されます。まず、「利用者選択」をタップし、利用者選択を行ってください。



Figure 38 利用者選択の画面

3. 「利用者選択」をタップすると、以下の画面が表示されます。トレーニングを行う利用者1名を 選択して下さい。ここでは「モフトレタロウ」さん(赤枠内)を選択しています。

										おひみ	
U	らがなで名前を入力して下さい								検	索)	
運動曜日	1 全で	B	火	水	木	金	±	日			
名字かれ	1 (あ	か	さ	tə	な	は	ま	や	5	わ
10	0	モフト	レタロ	コウ						C	
100	00	モフト	レジロ	コウ						C	

Figure 39 利用者選択の画面

4. 1の番号の下に「モフトレタロウ」さんが入っていることを確認して下さい。続いて、Moff バンドを 左右どちらの足首(もしくは手首)につけているかを選択して下さい(赤枠内)。



Figure 40 利用者選択の画面

5. 最後に、「接続」をタップしてください。正しく接続されると、以下のように、Moffバンドのアイコンに 色がつき、電池マークが現れます(赤枠内)。準備が完了したら、「次へ」をタップしてください。



Figure 41 Moff バンドとの接続

Figure 42 Moff バンド接続後

6. 「次へ」をタップすると、BGM 選択画面になります。 選択した BGM が黄色に変化していることを確認 し、「次へ」をタップしてください。 ここでは「川の流れのように」を選択しています。



Figure 43 BGM 選択画面

7. 「次へ」をタップすると、前回の結果の画面になります。確認後「次へ」をタップしてください。



Figure 44 前回の結果

8. 「次へ」をタップすると、モフバンドは無しながらトレーニングして、個別機能訓練加算用の実施記 録を残したい場合の「利用者選択」画面になります。登録後、「スタート」をタップしてください。



Figure 45 利用者登録

9. 「次へ」をタップすると、「Moffband と姿勢の初期位置確認」が表示されます。「ひざのばし」の 運動の例ですと:

①ボタンが足先を向くように足首に取り付ける

②膝を90度に曲げた状態にする

以上の2つの項目を確認し、「スタート」をタップすると、プログラムが開始します。

トレーニングの詳細はスターターキット内の「モフトレの効果的な使い方」を参考にしてください。



Figure 47 モフバンドと姿勢の初期位置確認

10.オフライン状態で運動を行った場合、運動終了後に Figure48 が表示されます。「OK」をタップ し、メインメニューに戻ってください。



Figure 48 運動終了時の画面(今回の結果)

11.メインメニュー右上に、「未送信のデータがあります」との記載の有無をご確認ください。「未送信 のデータがあります」場合は、次にオンラインになった際にタップしてデータ送信ができます。

Moff_Test_Tsuchida	-EIX	設定 v3.23
指導員:設定なし 🖍	[未送信のデータがあります
みんなでモフ レクリエーション	Е 7РЬ	00117E7FU
レポート(Web)	その他のアプリ	利用者設定

Figure 49 メインメニュー

12.送信したいデータを選択し、送信してください。全てのデータを送信したい場合は、「全て送信」 をタップしてください。

Figure 50 未送信のデータ送信



13. 運動中にモフバンドの電源が切れた場合、Figure51 が表示されます。モフバンドの電源を入れ直し、「トレーニング再開」をタップしてください。

Figure 51 モフバンドの再接続



14. 画面左上の「再接続する」をタップすると、モフバンドの再接続を行うことができます。



Figure 52 モフバンドの再接続

2.1.2 つづけてモフトレ

つづけてモフトレとは、2.1.1 記載のモフトレ内の運動メニューを連続して行うことができます。メインメニュー 内の「つづけてモフトレ」をタップしてください。



Figure 53 メインメニュー

1. 右上の「+新規作成」をタップし、運動メニューを作成してください。



Figure 54 つづけてモフトレ 運動メニュー一覧

- 2. 上の画像の内、「+新規作成」をタップすると、運動メニュー作成画面が表示されます。メニュー名を タップし、メニュー名を自由に入力してください。例えば、「月曜午前グループ」、「下肢筋力 4 種」な ど、運動するグループとこのメニュー名がわかりやすくつながる名称が良いと思われます。ここでは、「つ づけてモフトレ」と入力しています。
- 3. 続いて、「+追加」をタップし、運動メニューを追加していきます。

```
Figure 55 運動メニュー作成画面
```

Figure 56 運動メニュー作成の画面

く 戻る	つづけでモフトレ:運動メニュー作成	く 戻る つづけてモフトレ:運動メニュー作成
メニュー名		メニュー名 つづけてモフトレ
運動メニュー	+追加	^{運動メニュ−} +追加
上から順に運動を 実施していきます		上から順に運動を 実施していきます。
最大15個まで 設定可能です。	+	最大15個まで 設定可能です。
	作成	作成

4.「+追加」をタップすると以下の画面が表示されます。追加したい運動メニューをタップしてください。ここでは、「うで上げ下ろし」を選択しています。なお、左右で行う運動を選択した場合、以下のように「1項目追加」と「2項目追加」で選択をする必要があります。左右両方で1回ずつ実施したい場合は「2項目追加」を選択してください。

Figure 57 運動メニュー選択の画面					Figure 58 左右の運動の画面				
KR6 200	tti	Eフトレ:運動項目を選択してメ	ニューに追加		▲ 戻る つづけてモフトレ:運動項目を選択してメニューに追加				
□⊐モ 予約 うで上げ下ろし	ł	ロコモ予約 うで左右	□⊐┺ ラめ また開く閉じる	4	ロコモデ約 & ロコモデ約 & ロコモデ約 & うで上げ下ろし うで左右 また開く閉じる				
ロコモ予約 上部腹筋	*	ロコモ予防 ローイング	ロコモ予防 ひざのばし	4	広会共手数 上部酸性 のばし の				
ロコモテめ ももあげ	4	ロコモチめ 🍐 あし横あげ	ロコモデめ おしり	4	Cの運動は左右片方1回のみ実施します。 ちもあは ムロ両方1回すつ実施したい場合は しり				
ロコモチめ 腕伸ばし	ile.	ロコモデ約 & & & & & & & & & & & & & & & & & & &	ロコモチが アームカール	<u>*</u>	ロコモナテア シガロ 返加 ビビハレ じくん といっ シンガール				
ロコモチ約 からだ捻り	A	ロコモチめ 🍐 レッグカール	ロコモチが 前腕捻り	4	1項目追加 2項目追加 からだ捻 月後り				
□⊐モ そ≫ カーフレイズ	4	ロコモ予約 & 協調 をついていた ない しょう	ロコモチの 座位ステップ	4	ロコモチが カーフレイズ 歴斜筋 単位ステップ				
口口干予族	4	ロコチネホーム	口口于予防	4	COFFR ALLOSFER ALLOSFER AL				

5. 運動メニューの中に「うで上げ下ろし」が入っていることを確認して下さい。他のメニューを追加する場合 は、「+追加」を再びタップし、追加を行ってください。



Figure 59 運動メニュー作成の画面

選択したトレーニングを削除したい場合は、削除したいトレーニングをタップすると下記の画面に移行します。右上に表示されている「×削除」をタップすると、削除できます。

く 戻る つづけて	てモフトレ:運動項目を選択してメ	ニューに追加	×削除
ロコモ 予防 うで上げ下ろし	。 ロコモ予防 うで左右	ロコ モ予防 また開く閉じる	4
ロコモ予防 上部腹筋	。 ロコモ予防 ローイング	ロコモ予防 ひざのばし	40
ロコモ予防 ももあげ	ロコモ予約 あし横あげ	ロコモ予防 おしり	in.
ロコモ予防 腕伸ばし	ロコモチ的 股関節外ひねり	ロコモ予防 アームカール	10
<mark>□⊐モ予防</mark> からだ捻り	。 ロコモ予約 レッグカール	ロコモ予防 前腕捻り	
ロコモ予防 カーフレイズ	。 ロコモ予約 腹斜筋	ロコ モ予防 座位ステップ	4
007788	10377th &	0077700	

Figure 60 運動メニュー削除の画面

6. 全てのトレーニングの追加が終了したら、「作成」をタップしてください。

く 戻る つづ い	ナてモフトレ:運動メニュー作成
メニュー名 つづけて	モフトレ
運動メニュー	ロコモ予防 うで上げ下ろし
上から順に運動を 実施していきます。	+追加
最大15個まで 設定可能です。	
	作成

Figure 61 運動メニュー作成の画面

 「作成」をタップすると、運動メニュー一覧に作成したメニューが表示されます。作成したメニューを タップしてください。ここでは、「つづけてモフトレ」を選択しています。

く 戻る	つづけてモフトレ:	運動メニュー一覧	+新規作成
つづけてモ	フトレ		運動の個数:3個
運動メニュ	ーの作り方を動画で見る	実施方法を	動画で見る

Figure62 運動メニュー一覧の画面

8. 「つづけてモフトレ」をタップすると、以下の画面が表示されます。「メニューを実施」をタップすると、プ ログラムが開始します。



	モフトレ:運動メニュー詳細	
メニュー名	つづけてモフトレ	
運動メニュー	<mark>□⊐モ予防</mark> うで上げ下ろし	Åo
上から順に運動を 実施していきます。	_{ロコモ予防} ひざのばし	- Ao
3個の運動を 実施します。	ロコモ予防 ひざのばし	Ře
メニューを削除	くニューを編集	ニューを実施

9. 「メニューを実施」をタップすると、以下の画面が表示されます。まず、「利用者選択」をタップし、利用者選択を行ってください。



Figure 64 利用者選択の画面

10.「利用者選択」をタップすると、以下の画面が表示されます。トレーニングを行う利用者1名を選択して下さい。ここでは「モフトレタロウ」さん(赤枠内)を選択しています。



Figure 65 利用者選択の画面

11. 1の番号の下に「モフトレタロウ」さんの名前が入っていることを確認して下さい。続いて、Moff バンドを左右どちらの足首(もしくは手首)につけているかを選択して下さい(赤枠内)。



Figure 66 利用者選択の画面

12. 次に、Moffバンドの電源をONし、「接続」をタップ下さい。正しく接続されると、以下のように、Moff バンドのアイコンが青色に変化します(赤枠内)。準備が完了したら、「次へ」をタップしてください。

Figure 67 Moff バンドとの接続前

Figure 68 Moff バンド接続後



なお、Moff バンドを「接続」する際、Moff バンドのランプが緑色に点灯し、その後消えます。緑色の点灯が消えた後に、「接続」をタップすると、スムーズに接続ができます。

13. 「次へ」をタップすると、モフバンドを使わずにトレーニングをする人が要る場合の画面に遷移します。 「利用者選択」をタップし登録を行ってください。登録が完了したら、「スタート」をタップしてください。



Figure 69 利用者登録

14. 「次へ」をタップすると、次の画面が表示されます。
①ボタンが指先を向くように手首(足首)に取り付ける
②腕を真下に下ろした状態にする (選んだ運動に合致する初期姿勢が説明されます)
以上の2つの項目を確認し、「スタート」をタップすると、プログラムが開始します。

Figure 70 モフバンドと姿勢の初期位置確認

0	
モフトレタロ	MoffBandと姿勢の初期位置確認
	① ボタンが指先を向くように 手首に取り付けてください ② 腕を真下に下ろした状態にし てください。 ご 腕を直下でろした状態にし このののののののののののののののののののののののののののののののののののの
	MoffBandと姿勢の初期位置を正しく設定してください。 それでは、はじめます。 準備はよろしいですか? 戻る スタート
_	

15. 一つ一つ運動が終了するたびに、Figure71 が表示されます。「次の運動へ」をタップすると、次の運動に移行します。運動を終了したい場合は、「運動メニュー終了」をタップしてください。

		モフト	レ:ローイング			
	1	¢ 2	回の結果 ろ	目安角度: 40) 4 5		
	利用者未設定	利用者未設定	モフトレタロウ(右)	利用者未設定	利用者未設定	
回数			2 🛛			
角度	度	度	91 度	度	度	
操作時間 (1動作)	秒	秒	0.6 秒	秒	秒	
XII	^{進捗率} 2/	/8	次の運動	うで左右	5	
運動:	メニュー終了	利用者・	左右設定へ戻る) 次の	運動へ	

Figure 71 運動終了時の画面(今回の結果)

みんなでモフレクとは、各プログラムとも最大 5 名の利用者を対象に実施することができます。音楽にあわ せて身体を動かす、ゲームのように遊びながら体を動かす、ことが出来ます。以下の 7 種類(2021 年 10 月時点)のプログラムが入っています。プログラムは随時更新予定です。

- 1. ラインジャンプ
- 2. つなげてメロディー
- 3. カウント運動
- 4. 番号記憶
- 5. 歩くためのヨガ
- 6. 連想ゲーム
- 7. いきいき百歳体操

運動・ゲーム	脳トレ
ラインジャンプ	カウント運動
音楽	影トレ
つなげてメロディー	番号記憶
機能訓練	脳トレ
歩くためのヨガ(約45分)	連想ゲーム
機能訓練	
いきいき百歳体操	

Figure 72 みんなでモフレクのメニュー

実施したいレクリエーションをタップし、レクリエーションを行って下さい。以下では、「ラインジャンプ」を例に レクリエーションの実施手順を紹介します。 1. 上の画像の内、「ラインジャンプ」をタップすると、以下の画面が表示されます。レクリエーションを 行う利用者分の Moff バンドの電源を ON にし、それぞれの番号について「接続」をタップして下 さい。



Figure 73 「ラインジャンプ」タップ後の画面

なお、Moff バンドを「接続」する際、Moff バンドのランプが緑色に点灯し、その後消えます。緑色の点灯が消えた後に、「接続」をタップすると、スムーズに接続ができます。

また、利用者名を設定して記録に残したい場合は、画面上部に表示されているOをタップしてください。タップすると、下記の画面が表示され、利用者を選択することができます。



Figure74 利用者名選択の画面

2. 「接続」が正しく行われると、Moff バンドのアイコンが青色に変化します。必要に応じ、2番から 5番までの Moff バンドについても、「接続」を行って下さい。



Figure 75 利用者名選択の画面

以上の設定が完了し、「次へ」をタップすると、説明画面に移行します。ルールを確認し、「スタート」をタップすると、プログラムが開始します。



Figure 76 利用者名選択の画面

ここでは「いきいき百歳体操」の操作手順を説明いたします。「いきいき百歳体操」は、日本全国で行われている高知県発祥の体操です。筋力をつけて動きやすい体をつくり、いつまでも元気に暮らすことを目的 としています。

1. みんなでモフレクのメニューから、「いきいき百歳体操」をタップします。

運動・ゲーム	厳ァレ
ラインジャンプ	カウント運動
音楽	脳トレ
つなげてメロディー	番号記憶
機能訓練	脳トレ
歩くためのヨガ(約45分)	連想ゲーム
機能訓練	
いきいき百歳体操	

Figure 77 みんなでモフレクメニュー画面

2. 説明文を読み、「次へ」をタップします。

Figure 78 いきいき百歳体操の概要



3. 次に、利用者選択を行います。Figure79の「利用者選択」をタップしてください。ここでは、1番のモフバンドで登録を行っています。





「利用者選択」をタップすると、Figure80 に遷移します。運動を行う利用者を選択してください。
 ここでは、「モフトレタロウ」さんを選択しています。選択したら、モフバンド接続画面に名前が反映されていることを確認してください。

戻る	利)	用者選択	↓再読み込み	-選択解除
ひらが	なで名前を入力して	て下さい	検索	\supset
運動曜日 全	て月火水	木 金 🛨	B	
名字かな	てあかさ	たなは	まやら	わ
1000	モフトレタロウ			
1	201906121			
12345786	石黒			
002	伊藤モフトレ			

Figure 80 利用者選択の画面



Figure 81 モフバンドの接続画面

5. 次にモフバンドの接続を行います。以下左写真のように「接続」をタップしてください。正しく接続 されると、右写真のように、画面に色がつき、電池マークが現れます。1~5 番まで必要に応じて 同様に接続したら、「次へ」をタップしてください。

Figure 82 モフバンドの接続画面

Figure 83 モフバンドの接続画面



6. 「次へ」をタップすると以下画面に遷移します。説明を読み、準備できたら「スタート」してください。

Figure 84 いきいき百歳体操:準備体操



モフトレでの運動の結果は以下の「レポート(Web)」(赤枠内)より、利用者別に確認することが出来ます。

Figure 85 ダッシュボード



以下では、モフトレのダッシュボードの見方を説明します。尚、ここではロコモ予防トレーニングを例とします。

1. 以下の画像の内、「ロコモ予防トレーニング」をタップして下さい(赤枠内)。



Figure 86 ダッシュボード

次に、運動の結果を見たい利用者を選択して下さい。ここでは、「モフトレタロウ」さんを選択しています(赤枠内)。なお、以下の画面の右上の「検索機能」を使用することで、対象の利用者を簡単に探すことができます(青枠内)。

>	ш	கக்	8	moff-train	ing.dashboard.moff.n	idor		ڻ ڻ	+	C
×=a-l	に戻る		利用者一個	ミ(ロコモ予	防トレーニング)			用者検索		Q
あ	か	đ	た	な	はま	や	6	わ	全	τ
介護保険者	HR 🔿		名前 🔼		生年 🛆	性別 🔼	91	¥8		
1000			モフトレタロ	Ċ	1945	男	20	20-08-18		
12345			あいうえお		1930	男	20	19-08-22		
10000			モフトレジロ	¢	1946	男	20	20-09-02		
3			あああああ		1900	男	20	20-10-09		
						-	~~			

Figure 87 利用者の選択画面

 「モフトレタロウ」さんをタップすると、月次での結果(数値、カレンダー、グラフ)や月別に結果を 比較することができます。「レポートカスタマイズ」から、表示するトレーニングを選択してください。 最大で9つトレーニングを選択することができます。

1000	モフトレタロ	ウ 1945	男	
				メカ部則を表示する。
				EIR
長期変化をかる				Provide A
長期変化をみる			*	
長期変化をかる			*	₩ 7 97 ×
長期変化をみる しポートカスタマイズ			*	977 🖿
★明文化をかる	表示する	トレーニングを選択 ▼	*	23 Ø97 🖿
**#定じをかる	表示する = 8ドレーニ	トレーニングを選択 ▼ ングまで選択可能		± 757 ₪

Figure 88 レポートカスタマイズ

Figure 89 トレーニング履歴(月次)

			a mo	n-training.dashi	poaro.moff.m	ODI			
用者一覧に戻る									
トレーニング履	歷(月次)								
			両側	左	ŧ				
比較する					(<	2021	年07月	\bigcirc
腕上げ下げ	90	-	240	40	-	-	-	-	-
腕左右	-	-	-	-	-		19		-
ひざのばし		90		-	-	-	-		
ももあげ	-	-		-	-		-		
設開閉	-	-	-	-	-	-	-	-	
よこあげ	1.0	-	3		-	1		-	ж. С
おしり	-	-		-	-		14	-	-
上部腹筋		140	8		2	-			2
印刷方法を確認	-	-	17回	-	-	-	-	-	-
	2日	5日	16日	18日					

トレーニング履歴(月次)では、各トレーニングプログラムの結果を月単位で確認することができます。月 単位での運動実績を確認するのに便利な機能です。

			a moff-training.dash	board.moff.mobi						
利用者一覧	に戻る		ロコモう	防トレーニンク	1					
トレーニ	ニング履歴(日次	र)								
比	校する				20	021	_≆ 07	7月19	9₀	
				-						-
項目	回数	平均角度	動作時間	E	月	火	水	木	金	±
								1	2	3
				4	5	6	7	8	9	10
				11	12	13	14	15	16	17
				18	19	20	21	22	23	24
				25	26	27	28	29	30	31
EDRIT	作法亦確認									

Figure 90 ダッシュボード画面(カレンダー)

トレーニング履歴(日次)では、各トレーニングプログラムの結果を1日単位で確認することができます。 日々の変化を確認するのに便利な機能です。



Figure 91 ダッシュボード画面(グラフ)

Figure92で「グラフ」を選択すると、グラフ表示になります。グラフ表示は、各トレーニングプログラムの結果の月単位での変化を確認するのに便利な機能です。回数やそのときの角度の変化が一目でわかります。

さらに、月別にトレーニング結果を比較表示する機能があります。以下の画面の「比較する」(赤枠内) をタップすることで、比較表示に画面を切り替えることができます。



Figure 92 比較表示への切り替え



Figure 93 比較表示の画面(6月と7月の比較): グラフ表示

画面左側に6月、右側に7月のトレーニング結果が表示されます。それぞれの月は確認したい月に変更可能です。

続いて、以下では、「個別機能訓練に関する記録」の見かたを説明します。

 個別機能訓練に関する記録を見る場合は、以下の画面で「個別機能訓練に関する記録」を タップします(赤枠内)。



Figure 94 ダッシュボード

 次に、記録を見たい利用者を選択して下さい。ここでは「モフトレタロウ」さんを選択しています (赤枠内)。なお、画面の右上の「検索機能」を使用することで、対象の利用者を簡単に 探すことができます(青枠内)。



Figure 95 利用者の選択

 「モフトレタロウ」さんをタップすると、モフトレタロウさんの個別機能訓練に関する記録が表示されます。このまま印刷する場合¹は、「印刷する」をタップして下さい(赤枠内)。なお、「機能 訓練指導員名」や「特記事項」を記入したい場合や、モフトレ以外でおこなった訓練記録を 追加したい場合には、「編集」をタップして下さい(青枠内)。

¹ PC を用いて「印刷」を行う場合、<u>https://moff-training.dashboard.moff.mobi/login.html</u> にアクセスし、ID とパスワードを入力の上、印刷を行って下さい。

Figure 96 個別機能訓練に関する記録

	8a 🛄	a moff-t	raining.dashboard.moff.mobi		ڻ ڻ	+ 🖸	< >	6a 🛄	€ moff-	training.dashboard.moff.mobi	+ 🗅 ک
1008-	N-RS		個別機能即時に関する記録				< 1008-	鬼に戻る		個別機能訓練に関する記録	
1000)	モフトレタ	ロウ 1945	男			V	2021.07.16 10:39	00:01:19	洗濯物干し (モフトレ)	節
				_			V	2021.07.16 10:41	00:00:39	トイレ立ち上がり (モフトレ)	Ŵ
(111)	自然訓練に関する記録の説明を言	63,7 M		<u> Г</u>	ED 184 9	8	V	2021.07.16 10:44	00:00:23	レッグカール (モフトレ)	節
個別機	能訓練に関する記録					_	V	2021.07.16 10:45	00:00:29	ローイング (モフトレ)	節
氏名モ	フトレタロウ 様	1945年01月011	3生 男性	2021 # (07月	0	V	2021.07.16 10:46	00:00:12	ローイング (モフトレ)	Ŵ
印				10 40 AU 10			V	2021.07.16 11:32	00:01:25	腕上げ下げ (モフトレ)	Ŵ
刷対象	実施日時	実施時間	訓練内容	做能胡椒 指導員	特記事項	期除	V	2021.07.18 11:11	00:00:43	腕上げ下げ (モフトレ)	節
✓	2021.07.02 11:22	00:00:44	腕上げ下げ (モフトレ)			節					
	0001 07.05 09:56	00:00:33	ひざのばし (モフトレ)			節	6	朝方法を確認		編集	
-	2021 07 16 10.27	0000.20				-					

 「機能訓練指導員」や「特記事項」欄(赤枠内)に入力した後は、必ず「保存する」をタップして下 さい(青枠内)。また、モフトレ以外でおこなった訓練記録を追加したい場合は、「項目追加」をタ ップして下さい(緑枠内)。

15:49	7月19日()	9)		emoff-training.dashboard.moff.mobi	ç 13% (∳
				個別機能訓練に関する記録	
2	V	2021.07.16 10:44	0.00	L)	
	~	2021.07.16 10:45	0:00	ローイング (モフトレ)	
	V	2021.07.16 10:46	0:00	ローイング (モフトレ)	
0	V	2021.07.16 11:32	0:01	酸上げ下げ (モフトレ)	
1	~	2021.07.18 11:11	0:00	腕上げ下げ (モフトレ)	
				項目追加	
2	(ED.	前方法を確認	キャン	セル 保存する	

Figure 97 編集画面

なお、ダッシュボードは Safari などのブラウザで表示されます。モフトレアプリに戻るには、iPad のホーム ボタンを1回押し、再度、モフトレアプリをタップして下さい。 続いて、以下では、「モフトレ通信」の見かたを説明します。



1. モフトレ通信を見る場合は、以下の画面で「モフトレ通信」をタップします(赤枠内)。

 次に、記録を見たい利用者を選択して下さい。ここでは「モフトレタロウ」さんを選択しています (赤枠内)。なお、画面の右上の「検索機能」を使用することで、対象の利用者を簡単に 探すことができます(青枠内)。





3. 「モフトレタロウ」さんをタップすると、モフトレ通信を表示する月が表示されます。表示したい月 を選択し、タップしてください。ここでは、2021 年 9 月を選択しています。

Figure 98 ダッシュボード

利用者一覧に戻る		 mott-training. 	teshbara.mon.mobi	
1000		モフトレタロウ	1945	男
				モフトレ遺信の説明を動画で
モフトレ通信を	§示する月を選ん ∢	ærten 2021 ∉ 09	月までの1年分を表示	Ø
[2021-09	2021-08	2021-07	2021-06
	2021-05	2021-04	2021-03	2021-02
	202100			

Figure 100 モフトレ通信

- 4. 表示したい月を選択すると、モフトレ通信が表示されます。
 - モフトレ通信 ロコモ予防トレーニング のちょう ●うで上げ下ろし…255回 ●うで左右…37回 C'AC しひざのばし…85回 ももあげ…19回
 また開く閉じる…18回 BEST1 うで上げ下ろし あし横あげ…16回 ●おしり…18回 255_□ ●上部腹筋…10回 ●ローイング…20回 日常生活動作トレーニング やったねり ●お風呂またぎ…3回 ●お風呂洗髪…117回 ・ トイレ立ち上がり…12回 トイレ着脱衣…7回 移動歩行…0回 お風呂洗髪 ●洗濯物干し…18回 117_回 トレーニングをがんばった日 memo お疲れ様です! 5 6 7 8 9 10 11 今月も頑張りました 12 13 14 15 16 17 18 ね! 19 20 21 22 23 24 25 来月もこの調子でいき 26 27 28 29 30 31 **N**K ましょう!

Figure 101 モフトレ通信レポート

5. 利用者選択の画面で、「一括コメント編集&PDF 出力」を選択すると一括で複数の利用者 のコメント編集と PDF 出力を行うことができます。

> 🛄 55	a moff-train	ing.dashboard.moff.m	obi	+ 🗅 ک
メニューに戻る	利用者一覧(モフトレ通信)		─括コメント編 &PDF出力	* 利用者検索
あか	さたな	はま	や	らわ 😭
介護保険番号 🔼	名前 🔼	生年 🔼	性別 🔨	登録日
1000	モフトレタロウ	1945	男	2020-08-18
12345	あいうえお	1930	男	2019-08-22
10000	モフトレジロウ	1946	男	2020-09-02
3	ああああ	1900	男	2020-10-09
987543	阿佐ヶ谷5	1900	男	2018-07-18
987654	阿佐ヶ谷1	1900	男	2018-07-18
987654	阿佐ヶ谷3	1900	男	2018-07-18
98765	阿佐ヶ谷2	1900	男	2018-07-18
	12232 North	10000	100	

Figure 102 利用者一覧

Figure 103 利用者一覧

_	ப் கக	🔒 mof	f-training	g.dasl	nboard.moff.m	iobi Č	Ċ) +
用者一1	覧に戻る		一括P	DF出	カ (モフトレ道	6個)	
一括出	わ わ						
						一括コメント	編集 & PDF出力
モフト	レ通信の一括PDF	±л				-	
		\triangleleft	202	1 年	09月		
対象	介護保険番号	名前	生年	性別	登録日	メモ編集 メモを保存 ・ 括反映	レポート確認
印刷対象	介護保険番号 1000	名前 モフトレタロウ	生年 1945	性別	登録日 2020-08-18	メモ編集 メモを保存 前月のメモ -括反映 ここにメモをお人 (sotオでいけ)	レポート確認 2021-09 レポート確認
	介護保険番号 1000	名前 モフトレタロウ あいうえお	生年 1945 1930	性別 男 男	登録日 2020-08-18 2019-08-22	メモ編集 前月のメモートあいま メモを協定 第月のメモートあいま ここにメモを終入 (00スアビバト) ここにメモを終入 (00スアビバト)	レポート確認 2021-09 レポート確認 2021-09 レポート確認

2.4節 計画書の作りかた

モフトレの「レポート(Web)」より、個別機能訓練に必要な計画書を作成することが出来ます。 ※文字入力や Excel を使用しますのでパソコンで使用することを推奨します。 以下では、計画書の作成方法を説明します。

1. 「利用者基本情報入力」をクリックしてください(赤枠内)。



Figure 104 レポートメニュー一覧

 計画書を作成したい利用者を選択して下さい。ここでは「モフトレタロウ」さんを選択しています (赤枠内)。

Figure 105 利用者基本情報入力



右に横スクロールして上方の各項目(赤枠内)に該当する利用者情報を入力していきます。
 尚、入力欄が選択式(▼印)の箇所は、ダブルクリックして選択肢から選んでください。また、
 病名や疾患の欄は、入力補完(部分一致)で絞り込みができます。
 ※氏名~保険者番号は、この画面では変更しないようにしてください。
 間違って変更された場合も更新はされません。

変更する場合は利用者設定画面から入力をお願いします。

Figure 106 利用者基本情報入力の右スクロール部分

^{実る}	和	用者基本情報入力(モフ	らく計画書)		
入力欄が選択式 (▼印 病名や疾患の際は、入 保存する	1) の箇所は、ダブルク カ補完で絞り込みがつ	クリックして選択肢から できます。	選んでください。		
al 圆音作成日	計画書作成者 (職種)	プログラム立案者	プログラム立案者 (職種)	障害高齢者の 日常生活自立度	認知症高齢者の 日常生活自立度
	Ψ.		v	~	Ψ.
	Ψ.		Ψ.	Ψ.	Ψ.
1	Ψ.		v	Ψ.	Ψ.
	Ψ.		v	Ψ.	v

4. 利用者情報の入力が終了すれば、「保存する」(赤枠内)をクリックして保存してください。

5. 保存後は、レポートメニュー一覧に戻り、「計画書作成」(赤枠内)をクリックしてください。

 <i>⊾</i> ∦−⊦×	Z 2-		LIFE CSV出力	AURIANSE 📀	פי <i>רפ</i> ם
١	(19)100000000000000000000000000000000000	¥₽	生活機能チェック (デ 138日)		
ñ	興味間心チェック ④ [8852]		居宅訪問チェック 〈「EEDD		
¥∓	利用者 基本情報入力 ④182833		計画書作成		

Figure 107 レポートメニュー一覧

 計画書を作成したい利用者を選択して下さい。ここでは「モフトレタロウ」さんを選択しています (赤枠内)。



Figure 108 利用者一覧(モフらく計画書)

作成された計画書は一覧(赤枠内)に表示されます。以下は新しく計画書を作成する手順を示しますので、ここでは「新しく作成する」をクリックしてください(青枠内)。

モフトレタロウ 様 の【個別	機能訓練計画書〕一覧	
新しく存成する 作成した計画書を見るには、下記の	一覧から、作成日・更新日の行を選択してください。	
8% 8	更新日	
2023-10-27	2023-11-02 18:48:14	
2023-04-13	2024-01-05 13:41:19	
2022 07 27	2022 07 27 11 42 47	

Figure 109 利用者内の計画書一覧

①から④までを順番に選んでください。尚、②、③、④はそれぞれ前の選択結果に左右されます(赤枠内)。選択欄「▼」の箇所をクリックして、リストが表示されます(青枠内)ので該当項目を選択してください。

個別機能訓練	非計画書 】				
戻る 利用者: モフトレ	保存する - 夕口ウ 作成日:		更新日:	買い物 更衣 家事全般 入該	
♪~④の選択肢を	2選んでください。(②~④の選	択肢が表示	されない場合は、①を	立位・立ち上がり 移動_歩行	
	要介護 2	*	②項目リスト	階段,1段差 開業,14	
1.77頭斑				100 A.A. Phil	

Figure 110 計画書作成の上方部分

9. 選択結果から推奨の目標内容やプログラム内容が画面下部に表示されます。目標期間など 編集必要な箇所をクリックと入力で編集してください。

		計画書作成(モフらく計画書)		
Ⅱ個別	機能訓練の目標・個別	機能訓練項目の設定		
固別機能	記訓練の目標			
豆期目根	夏(今後3ヶ月) 令和	6 9 年 2 9 7 ~ 6 9 年	4 ~	月
目標達成	戊度	未達成~		
識能	 留きそうになったとき	に転倒しないためのパランス機能を向上することができる こときに転倒しないためのパランス機能を向上することができる	ICF	b2351
舌動	歩行能力の維持・向上 歩行能力の維持・	向上	ICF	b730
	- 見守りのもと更衣を行	うことができる	ICF	d540
参加	見守りのもと更存	友を行うことができる	ICF	u340

Figure 111 計画書作成の中央部分

10. 編集が完了すれば「保存する」(赤枠内)をクリックして保存してください。



Figure 112 計画書作成の下方部分

作成した計画書を印刷する場合は、一覧から印刷したい計画書(Figure113 赤枠内)を選択します。 「Excel で出力する」(Figure114 赤枠内)を選択し、ダウンロードされた Excel ファイルから印刷でき ます。



新しく作成する		
)一覧から、作成日・更新日の行を選択してください。	
作成した計画書を見るには、下記の	And St Higher Scherold Cheers	
作成した計画書を見るには、下記の	And by the sense of the sense o	
作成した計画書を見るには、下記の 作成日	更新日	
作成した計画書を見るには、下記の 作成日 2023-10-27	2023-11-02 18:48:14	

Figure 114 計画書作成の上方部分

_		_	anna C>S Strat		
困另小機會能制作	味計画書 】				
原る	保持する	複数する	Excelで出力する	削除42	
川用者: モフトレ	・タロウ 作成日: .	2023-10-27	更新日:	2023-11-02 18:48:14	
D~④の選択肢を	を選んでください。(②~	④の選択肢が表示	されない場合は、①を	選び直してください)	
介護度	要介護 1		②項目リスト	入浴	*

2.5節 LIFE CSV の出しかた

モフトレでの評価の結果を LIFE 提出用の CSV データで出力することが出来ます。 ※文字入力や Excel を使用しますのでパソコンで使用することを推奨します。 以下では、CSV データの出力方法を説明します。

1. 「LIFE CSV 出力」をクリックしてください(赤枠内)。

レポートメ	Z4 -		LIFE CSV出力	利用者設
1	- /	2	0.	
	モフトレ通信 (ME7FD)	Ö FF	モフトレチェック レポート <u>③ モフトレチェック</u>	?
Å	トレーニング 実施記録 (表・グラフ) (州モフトレ		機能調練レポート (川モフトレ) (1) (1055)	?
a	個別機能訓練に ?	S=	生活機能チェック	

Figure 115 レポートメニュー一覧

 LIFE CSV の出力対象者がリストで表示されます。表示したい項目(赤枠内)を選択し、 表示したい月(青枠内)を選択して出力対象者のリストを確認できます。
 「生活機能」「興味関心」は記録月、「個別機能訓練計画」は作成月のデータがある利用者 名が表示されます。

同月に複数回、記録・作成がある場合は、月内の最新の記録が出力されます。

引月に復数回、記録・作成がある	5場合は、月内の最新の	記録が出力されます	ţ		
表示項目選択:	生活機能	圓昧閱心 個	別機能訓練計画	ADL維持	等等(BI)
3 2	2023年09月	\bigcirc	出力対象	_{象者} 2	名
被保険者番号 (介護)	名前		生年	生別	登録日
出力項目選択: 生活機能	~	サービス区分選択:	15: 通所介護		•
#持刻念澤根・ 6ヶ日日まで			FE CSVIII D		

Figure 116 LIFE CSV 出力

3. 画面下部の出力したい「項目」と「サービス区分」と「ADL 維持対象」(赤枠内)を選択し、 「LIFE CSV 出力」(青枠内)を選択し、ダウンロードされた CSV データを LIFE へ提出して ください。

※サービス区分選択は、定員 19 名以上の事業所では「15:通所介護」を選択、

18名以下の事業所では「78:地域密着型通所介護」を選択してください。





第3章 FAQ とログアウト

3.1節 FAQ について

1. FAQ はモフトレのホームページから確認できます。 例えば、 アプリと Moff バンドの接続ができない など、問合せしたいことがある場合にご参照下さい。以下リンクからも確認できまず。 http://www.moff-training.jp/fag/

	時間	C よくある質問 いらわけが多い質問を裏次掲載してありま	v.	
モフトレについて	バンド、端末について	アプリについて	契約・お申込みについて	その他
N	・ モフトレについて 本サービスを利用するにあたり、利用 モフトレでは、どのようなトレーニン 自宅でこのサービスを利用することは	者の身体機能等の制限はありますか? ダヤレクリエーションができるのですか? できますか?	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	

Figure 118 FAQ(モフトレのホームページより)

2. FAQはアプリからも確認できます。「設定」(赤枠内)をタップして、その後、「FAQ:お問合せ」 をタップすると、モフトレのホームページ「よくある質問」にアクセスします。



Figure 120 (FAQ モフトレアプリ)

1. モフトレアプリからログアウトする場合は、「設定」(赤枠内)をタップしてください。

Figure 121 モフトレアプリからのログアウト



 ログアウト(赤枠内)をタップして、ログアウトしてください。なお、ログアウトした後に再度ログ インする場合には、ID、パスワードが必要になりますので、ご注意ください。原則、ログアウトす る必要性は無いです。





お問い合わせ先			
使い方・技術サポート			
株式会社 Moff			
カスタマーサポート			
Tel : 050-3066-7225 🗡 FAX : 03-4243-2903			
E-mail : mt-support@moff.mobi			
住所:〒108-0073			
東京都港区三田1丁目 3-40 天翔オフィス麻布十番 101			
【受付時间】半日10:00~12:00 13:00~17:00			
受付時間外は、メールにてお問い合わせください。			

お問い合わせの際には、「モフトレの件」とお伝えいただけますとスムーズです。